



今日锦达

月刊

TODAY JINDA

浙江锦达新材料股份有限公司
2023年9月28日
第8期(总第207期)
新闻热线: 87761830

E-mail:office@jinda.com.cn 锦达企业 主办 总监: 叶雪康 责任·诚信·道德

学用结合 奋发有为

近期, 锦达党支部组织开展学习《在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上

的讲话》系列活动, 通过学习总书记的重要讲话、专题摘编, 结合企业实际, 激发党员同志用理论知识武装头脑, 在各岗位上奋发有为。

作为民营企业要从主题教育中挖掘推动企业发展的动力, 在以学促干中践行实干担当, 使企业可持续发展。习近平总书记指出, 学习新时代中国特色社会主义思想的目的在于运用, 在于把这一思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。

今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年, 深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育, 是党中央为全面贯彻党的二十大精神, 动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署, 是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大举措。

锦达企业要紧紧围绕主题教育, 结合企业“十四五”期间方针目标, 扎实工作, 感恩奋进, 倍加珍惜来之不易的今天。当前要着重从以下五个方面进行

- 1、制定可持续发展的企业长远战略 一个企业想要长远发展, 那么制定它的发展战略就是必不可少的, 它就像是一个计划一样, 根据这个计划进行一步步发展, 靠拢, 但是制定企业战略的时候一定要注意它的发展方向一定是可持续性的, 是要有实际意义的, 如果是没有意义的战略那么对于企业发展就没有任何的帮助。
- 2、人才的培养 不论是在什么企业, 人才培养永远都是排在第一位, 只有人才才能为公司带来利益, 打造一支高素质、高质量的人才才是每一家企业都必须要做到的, 如果企业做不到拥有一支人才团队的话, 它的发展必然是不会很快的。员工是企业的财富, 质量是企业的生命。
- 3、注重效率 效率不论对于企业家还是客户还是平常人, 都是看重的一个要素之一, 一个企业如果你生产效率高, 质量责任心强, 那么客户自然就会选择你, 相

反, 你生产效率低, 质量不稳定, 客户会信任你吗, 如果客户觉得你企业不行, 你的市场口碑也就下去了。要知道这个时代不是大鱼吃小鱼的时代了, 是快鱼吃慢鱼的时代。

4、保持内部和谐 有这么一句话, 合作才能共赢, 它很适用于企业, 一个团队只有合作、彼此信任才能够实现共赢, 相反如果互相不信任, 执行不力, 那么这个企业又怎么能发展的起来呢。

5、学会创新 创新是发展企业的关键要素, 一个企业即使你前期做得再好, 后期你没有创新, 依旧还是这些东西, 那么最终的结果就只能是市场淘汰, 只有不断创新, 企业就会不断进步, 客户也不会因为产品一直那么单一, 而放弃这个企业。

沉舟侧畔千帆过, 病树前头万木春。我们常说, 只有倒闭的企业没有倒闭的行业。在这百年之大变局的复杂形势下, 谁先完成高质量发展的涅槃, 谁才得以生存。

(锦达党支部)

锦达公司参加2023年中国国际产业用纺织品及非织造布展览会

2023年9月19日到9月21日, 锦达公司内外贸一行四人在内贸销售总经理叶峰灵的带领下参加了第十六届中国国际产业用纺织品及非织造布展览会。作为亚洲规模最大的产业用纺织品领域专业展会, 我司参加该展会已经有将近30年的历史, 此次也是疫情放开后的首届展会。对此我们充满信心, 准备了充分的展品并计划推广我司近段时间研发的新产品。

经过三天的展会, 我们接洽了国内外上百位客户。老客户纷纷肯定了我们的品质和行业地位, 并表达了想持续长久合作的意愿。新客户也通过该展会了解了我们的工厂和产品, 达成了后续进一步了解的初步意向。此次展会上, 叶峰灵总经理接受了中国贸促会的独家专访, 详细介绍了锦达企业和锦达产品, 将锦达名片通过网络发向了全世界各地。通过此次展会, 我们更加充分和明确地了解到用户的需求与采购标准, 也借此认识了很多同行企业和上下游供应商, 进行了技术探讨, 产品交流, 可谓是不虚此行。

(锦达销售部)

我司参加俄罗斯 Technotextil RUS 2023展会

2023年9月5日至7日, 我司参加了俄罗斯工业用纺织品及非织造布展览会。地点在俄罗斯首都莫斯科。此次参展, 由外贸部经理叶华亦亲自带队参加。

该展会是继疫情以来首次举办。由于俄罗斯市场广阔, 以及世界格局的变化, 俄罗斯市场也将是我司的主要贸易方向之一。这也是为什么在俄乌战争的大环境下, 我们依旧坚持去俄罗斯参展的原因。

(国贸部)

为提高城市「颜值」 助力最美亚运 为迎接亚运会的到来, 9月23日一早, 锦达公司党员志愿者们冒雨来到海昌路红旗路口东、西两个公交站台进行清洁擦洗保整洁活动, 虽然天公不作美, 下着浙浙沥沥的小雨, 但丝毫阻挡不住志愿者们们的热情。他们身穿红色小马甲, 分工明确, 手拿水桶、抹布、伸缩杆等清洁工具。通过大家的认真工作, 公交站台已褪去表面的尘污, 让人眼前一亮。提高城市「颜值」, 助力最美亚运, 我们的党员志愿者一直在行动!

祝全体员员工中秋国庆节节日快乐!

幕, 告别了她一生最刻骨铭心的深爱, 那一刻, 我身同感受, 感情里, 没有谁对不起谁, 也没有

谁比谁错的更多, 可能是彼此真的觉得不合适, 与其痛苦一辈子, 不如痛苦一阵子, 优雅的消失在彼此的世界里, 老死不相往来。有时候, 我们作为被伤害的一方, 会觉得人家比较残忍, 其实当你不喜欢一个人的时候, 你何尝不是那么残忍, 所以请记住, 既然这辈子不能相爱, 那就更不要恨了。我想楠从那一刻起, 会彻底的开始新的生活, 我也相信, 她会幸福, 尽管这幸福不是某些人给的。

走在这桂花飘香的街头, 听着耳边熟悉的旋律, 还是会怀念过去, 怀念那些曾经已经远去的, 怀念那些慢慢消失在你的生命中的, 怀念那个曾经执着坚强的自己。看着那张曾经熟悉的面孔, 也会被岁月冲得无影无踪, 这个时代, 我们还期待什么? 或许是一份那股不认输的尽头, 或许只是青春里, 那一段最璀璨的人生, 不管是什么, 永远抵不过这股淡淡的花香味, 虽然清心寡欲, 若有若无, 却一直守候在你身边。

什么是你该珍惜的, 什么是你该放弃的, 我想你懂得了, 所以以后的以后, 我已经相信, 有些人你永远不用等, 一辈子不长, 好好爱自己。

(必读社)

得光鲜靓丽, 没想到私下里却这么潦草。

一个对生活如此敷衍的人, 不会有太大的出息。认真努力生活的人, 才会充满希望且有无限的可能。

时光不会辜负一个平静努力的人。

(三)

这些年, 我们被一波又一波的成功案例所激励, 眼光望向各行各业的名人大咖, 羡慕他们的生活, 渴望复制他们的成功经历。

但我们必须清楚地看到, 这个世界上, 不是努力就一定可以成功。想取得大的成就, 基于成长、环境、机遇等诸多因素。

大多数的人, 都是默默无闻。

但, 这不是我们停下脚步的理由。因为生活没有我们想的那么轻松, 也没有我们以为的那么沉重。

只要努力过好当下的每一天, 不放过每一个细小的机会和努力, 那么你吃过的苦, 最终都会成为通向未来的路。

(励志一生)

放之四海皆准, 只有不断地尝试与实践。当我遇到了大大小小的新问题时, 仍是一如既往地坚持一条原则:

自己先去尝试着解决, 解决不了再求助。其間, 有成功也有失败, 但更多的是心得体会的积累: 每一个问题的出现或解决, 都是认识生活的一个媒介, 也是检验锻炼自己认知和能力的一种方式。在一次又一次尝试中, 发掘自己的潜能, 完善丰富自己的阅历——这是一份不可多得的生活智慧的馈赠。

人生路上, 遇见难事, 选择视而不见、听而不闻, 甚至躲避逃避, 都不是良策, 也不是明智之举; 多动脑, 多尝试, 拿出一份积极的心态, 拿出一份热情的付出, 收获是水到渠成的。

许多时候, 成功的大门是虚掩着的。当你鼓起勇气, 大胆推开它时, 迎接你的, 是一番新天地、新气象、新未来。

人生只有美好的心愿还是不够的, 要身体力行去试一试, 尽力、及时实现它; 如果你连尝试一下的欲望都没有, 那或许是你的心老了。生活充满无限可能。所以, 在认输认命之前, 请先认真尝试, 努力折腾, 不成再说。

(人生屋)

那一抹, 淡淡的桂花香

这个社会好黑暗, 有的人说这个社会好复杂, 其实黑暗复杂本来源于心, 我始终相信一句话, 你善良了, 它就善良了, 你恶毒, 它就对你不会仁慈。

好久没有执笔了, 总以为写文章是为了写给别人看, 其实有时候也是写给自己, 都说爱文字的孩子很忧伤, 但我不以为然, 至少文字可以让我发泄一下我不满的小情绪。有时候, 一个人也会想起从前, 只是觉得那都已经成为了过往, 很久没有提起爱情, 这个代名词了, 在这个八月桂花飘香的季节里, 我实在不忍心去讨论这个话题, 最近在网上很热的新闻就是, 李亚鹏与王菲的事, 让我们这些八零后, 九零后打湿了眼睛, 好多人说, 再也不要相信爱情了, 我很想问一下, 这是他们的心理话吗? 至少我没有这样认为, 都说我是一个重情的孩子, 我想你们是对的, 不管到现在我的感情生活如何的苦逼, 但至少我想说每一段我都认真的走过。

朋友在一起的日子, 总是愉快的, 还记得之前说过一句话, 友情总是比爱情来的快一些, 因为感情的失败, 我们把太多的情感寄托在了友情上, 甚是怀念跟朋友们们在一起的那段日子, 甚是怀念跟楠楠童鞋那天晚上, 在护城河边, 撒照片的场景, 还记得她神情的那一

生活, 永远不会亏待用心经营它的人

(一)

看过这样一个故事: 一对小夫妻开了个小店卖馒头, 就一张红纸写了店名贴在门口。一个电蒸锅, 一天也蒸不出几屉馒头。邻居都替他们发愁, 这日子可咋过呢?

谁知过了几个月, 来买馒头的人越来越多, 红纸上便添了几个字, 开始卖花卷、糖三角和发糕。又过了几个月, 又添了煮黏苞米、自制大酱、咸鸭蛋和咸菜……

作者写到, 这家人“就像雨后抖动的一株草”。是的, 这株草虽然柔弱, 但却有一种令人感动的生命力。

一对普通的小夫妻, 通过一天天踏实的努力, 生活越来越好。然而, 也有一些人, 感觉自己没有握住一手好牌, 便早早放弃了。

堂弟小强初中毕业就辍学, 四处打工, 干过快递员、装修、汽车修理工等, 但每次都干不长。他还总是抱怨, 要么说

那些工作太累, 要么说自己挣得太少。

有一次, 偶遇自己的初中同学, 看到对方已是研究生毕业, 进了一家大企业, 堂弟顿感无比失落, 又开始埋怨父母当初不动自己继续读书, 埋怨长辈没有本事……如今他已30多岁, 打工的钱养活不了自己, 还天天留恋网吧, 彻底自暴自弃。

有句话说得好: 太平年代, 很少有人生绝境。社会的每个角落, 看得到自暴自弃, 也看得到向光而行的生命力。

而生活, 永远不会亏待用心经营它的人。

(二)

简单的道理, 却不是每个人都懂得。

去朋友公司办事, 遇到一位女孩子在她办公室哭得梨花带雨。原来, 朋友公司前阵子招聘来两个新人, 现在只能留一个, 被淘汰的女孩子来问为什么。

为什么呢? 朋友说, 这两个女孩子

先试试, 成不成再说

梯子上颤颤巍巍, 在拆拆装装中, 磨蹭了十分钟才修好。看到父母的笑脸, 听到他们的夸奖, 我心中的成就感溢于言表。

生活中, 这种毫无经验可借鉴, 就马不停蹄地“开工”的琐事很多。记得刚买车那会儿, 把新车开回来时, 当天车牌没有制出来, 就打印了一个临时纸质车牌贴在前面。到第二天下午, 我冒着雨把车牌从车管所拿回来后, 才发现都到下班时间了, 小区对面的4S店也关门了。无奈, 我找到螺丝刀, 把车牌用螺丝钉固定在车牌处, 用起子把螺丝帽拧紧扣上——两三分钟就搞定了。

当然, 我也有出丑的时候。有一次, 家里抽油烟机上的照明灯罢工了, 我就摩拳擦掌把油烟机卸下来, 对照着说明书, 拆拆卸卸, 逐条参考着修起来, 结果费了九牛二虎之力之后, 连整机都罢工了。为了这事, 我不仅被家人奚落了好一阵, 还被邻居们传为笑谈。

生活每一天都是新的, 没有绝对正确的人生经验能

伟子曾经有一段时间, 郁郁寡欢, 倍感失落。因为他暗恋多年的橘子姑娘要结婚了, 新郎不是他。

高中三年, 大学四年, 伟子一直都没表白, 他担心一旦捅破了窗户那张纸, 他和橘子姑娘连好号也做不成了。橘子姑娘知道后, 除了“啊”的一声嘟囔, 也很铁不成钢地说: “其实, 伟子人不错, 对我也很好。现在回想起来, 跟他一起求学、出去玩、聚会的时光, 感觉都是很美好的。只是这么多年, 他都没表露心迹, 我以为他对我没真正动心, 一直把我当“哥们儿”, 或者我不是他喜欢的类型呢。”

美好的情缘, 一定得有人先主动——先试着迈出第一步, 才有以后的峰回路转, 柳暗花明, 皆大欢喜。

春节回老家时, 看到客厅三盏吊灯, 有一盏像受了委屈似的, 忽明忽暗了几下, 直接“黑脸”了。父亲说这盏灯两个月前就有问题了, 但因他和母亲上了年纪, 不能爬高, 加上其他两盏能正常照明, 所以也就凑合用了。

我没有修过电灯, 想着无论如何都要试着修一下, 但能不能修好心里没有底儿。对一个熟练工而言, 这事两三分钟就能搞定; 而我这个“菜鸟”, 登高上低, 在

